
ESTRUCTURA : GRUPO ESTRUCTURA
 

GRUPO ESTRUCTURA

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1 CUADRO 32-41100
2 PLACA CO

NECTORA
SUPERIOR
CUADRO

32-41211

3 TORNILLO
M8 X 40

4 TUERCA
M8

7 TORNILLO
M10 X 1.25

X 110

8 PLACA CO
NECTORA
INFERIOR
CUADRO

32-41213

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo estructura84.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=4849&virtuemart_category_id=1788&tmpl=component


ESTRUCTURA : GRUPO ESTRUCTURA
 

Ref. Título Código
9 VARILLA

DE
REVERSA

32-24940

11 CONTROL
DE

REVERSA

32-36660

12 BOLILLA
DE

REVERSA

32-24973

13 BASE
ASIENTO

32-48340

14 RESORTE 32-48341
15 TORNILLO

BASE
ASIENTO

32-48342

16

17 TORNILLO
2 X 20

32-GB/T91

18 CABLE
BASE

ASIENTO

32-48330

19 COMANDO
FRENO

32-35350

20 TORNILLO
M6 X 16

32-43713

21 TUERCA
M6

22 RESORTE
REVERSA

32-35941

23 SOPORTE
DE GUARD
ABARRO

32-41343

24 SOPORTE
DE GUARD
ABARRO

DERECHO

32-41342

25 SOPORTE
TRASERO
DE GUARD
ABARRO

DERECHO

32-41361

26 32-41261

27 TORNILLO
6 X 16

28 TUERCA
M6

29 32-53126

30 32-53127

                        2 / 3



ESTRUCTURA : GRUPO ESTRUCTURA
 

Ref. Título Código

31 PLANCHA I 32-68311

32 TORNILLO
M6.2 X 7

33 TORNILLO
M6 X 30

34 TUERCA
M6

35 TORNILLO
M6 X 30

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

